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TSy « TfE - FER B {7 ¥ & & # A bl A iR
BT HE =X 1 19, 221, 681
Al 2 1 292, 050
YTHIE T = 1 292,050 | Y4 CTHAffE 15 kg
BlyGmaE T = 1 14, 794, 561
V&R RAE T = 1 13,772,100 |IHEBEERE 500 m2
IR B
el 500 m2
LRErVY (77 FAMLER)
T 500 m2
BEEY 1) yF AV AE) A7 V- BEEEHL 1E]
& 500 m2
SRR VELE ¥R EL Q) A7 V- B
e 1=
R 500 m2
SIAAITE 5 - BRIIRERELH 277 V- K BkE
oAl
k% 500 m2
SIAAITE 5 - FRIIEERE A7 V- WE BIEEEK
N
FER AL T = 1 1,021,471 | [H&BERRE 36 m2
IR B
&R 36 m2
LRErVY (77 FAMLER)
T 36 m2
BEEY 1) yF AV AJE) A7 V- BEEERL 1]
& 36 m2
SIAAITEZMELR ¥R Rkl (Bf) 277 V- &dEm]
oAl
R 36 m2

SSIEANE 5 o FEBNFEET 17 V- B il
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FEAENGRE
TH4 | 06 4R SEUE NGRS T3
TEHX4y « Tfd - FER B Az W B & #A i il N BN
o1E
k% 36 m2
FHERITE 5 > BEHREE 277 V- K BRI
1] ;
BGBEET = 1 990 | & 0.08 m2
Wba=h xR FVR AR EL (Ug) B3EmEIE 1
T 0.08 m2
L) EN i 7 (i =5y S A TET bR == DI st T g
1Al
FRE 0.08 m2
SoRBIREEH WE B 1
k% 0.08 m2
SoFBEEEL Y BIERE 1m ;
A Y 1 4,135,070
Ay M Y 1 3, 146, 500
FEGLRhHE T = 1 811, 000
B EHT = 1 177, 570
[ERAE Xy = 1 19, 221, 681
IR 2 1 6, 505, 600
HiE R = 1 1, 503, 600
et 2 1 1, 181, 800 | Gfibsilife FH {58 1 =
e sy = 1 58,800 | MEHERYFAT ~IERE F 1 =
BGRESCESE (5 L) = 1 263, 000
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R PERE
THEL | A6 FEBEE NG RAME T
THEXSy - THE - FE5 H7 & & # i Gl 2 N
sty (R L) 2V 1 5, 002, 000
ol T 2V 1 25, 721, 281
e R E20 1 16, 491, 000
T AT 2V 1 114, 204, 352
— e PR E20 1 16, 615, 648
N E20 1 130, 820, 000
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FEAENGRE
TH4 | 06 4R SEUE NGRS T3
TEHX4y « Tfd - FER B Az W B & #A i il N BN
BRI e T H = 1 19, 038, 374
YRR T = 1 2, 301, 600
HiRE S & T = 1 2,301,600 |SZ7K[5%H 8 F
WA IR T Y 1 13, 289, 660
AT =X 1 13,289, 660 | -2 AL B HHT 23.1 m
AfEH HIEE)
fHfE B 28mm HER B49mm i IER AT
B - 27 W FRA A T 23.1 m
(A2iB 6 HIEED)
fHfE B 10mm JHER B49mm i IEREAAT
B - 27 W {rRA S T 5.5 m
AlfEH HaEE)
{dsfiE & 28mm HE[N] F49mm ;
B - 27 W {rRA S T 5.5 m
(A2iB 6 HEED)
{dfE & 10mm FE[S] &49mm ;
N NZAr 9 m
FageAfs T = 1 206, 400
Y CHRARE T = 1 206, 400 |4 THAHE 8 kg
BGBRIET X 1 1, 418, 420
GG BEE T Y 1 1,418,298 | [H&fEERE 42 m2
TR R B
SRR 42 m2
LRESVY (77 FAMILER)
T 42 m2
HRE 1)y~ b (Ug) A7 V- BEEmEL 10
IT& 42 m2
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TEHX4y « Tfd - FER B Az £ & F #m il N BN
PIAAIFEANELE 2V iRkl (3f@) 277 V- B
o1E
FRE 42 m2
FHERITE 5> |EIEEEH 27" V- 8% B2EE]
o1E
k% 42 m2
FHERITE 5 > BEREE 277 V- M BRI
1] ;
BB T Y 122 | F& 0.01 m2
Wba=h xR FVR AR EL (Ug) B3EmEIE 1
T 0.01 m2
L) EN i 7 (i =5y S A TET bR == DI st T g
1Al
FRE 0.01 m2
SoRBIREEH WE B 1
k% 0.01 m2
SoFBEEEL E BIERE 1m ;
HEYE T Y 20, 314
e ALERE T Y 20, 314 | Bl AR ShiE 1 =
A Y 1, 801, 980
Ay M Y 679, 840
FEELRhHE T = 190, 840
B EHT = 931, 300
R T = 19, 038, 374
@R = 5, 666, 800
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R PERE
THEL | A6 FEBEE NG RAME T
THEXSy - THE - FE5 H7 & & # i Gl 2 N
e Tre: X 1 693, 800
Lt E20 1 433,800 | ERMEHIEE A PRt B 1 E20
BUGBREIUEL (REH L) 2V 1 260, 000
sty (R L) 2V 1 4,973, 000
ol T 2V 1 24,705, 174
e R E20 1 15, 998, 000
T AT 2V 1 40, 703, 174
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FEAENGRE
TH4 | 06 4R SEUE NGRS T3
TEHX4y « Tfd - FER B Az W B & #A i il A BN
BRI e T H = 1 8,141, 872
Ak T = 1 1, 207, 584
&S A T Y 1 896, 544 | & HEIBS /K 128 m2
(F&mmBizkA)
WL K ;
RRHEKE 8 T
TAT 7 M A T = 1 311,040 |Z2/8 (il - BE ) 128 m2
B As BRI (20) AH%E/E 50mm 3. Omid ;
X T = 1 10, 679
X R T = 1 10, 679 | vA bR R 16 m
RACTFE) F248 15em @ JE1. 5mm PEk M
A AV AR R 32 m
A A/ AR SERR 15em (A INEA
KRR T Y 1 5,222, 600
MR T = 1 5,131,800 |HRFRY a4V Mgrak 19.5 m
AR R BT 7 m2
PCEH L = 1 90, 800 |+ Mk 8 (B
FageAfs T = 1 421, 800
WriEE1E T = 1 421,800 |E'BE Tk 1 &Y
(HrEE1EA)
0. Im3KTH Sk L v - BRSSO
B TIE 1 15
(K& 1EB)
0. Im3AK5E av7)-MI> v & ;
HGBEE T Y 1 14, 314
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s Sefe =
FEAENGRE
TH4 | 06 4R SEUE NGRS T3
TEHX4y « Tfd - FER B Az ¥ = & #A i il N BN
FERmAE T = 1 14,314 | FHFHHE 1 m2
LRESVY (77 FAMILER)
T 1 m2
HRE 1)y~ b (Ug) A7 V- BEEmEL 10
T 1 m2
SRR MELR ¥V Rk Q) 27" V- &
L 18] ;
FRE 1 m2
FHERITE 5> |EIEEEH 27" V- 8% B2k
o1E
k% 1 m2
FIERITE 5 - BEHREE 277 V- W BRI
1] ;
HEYE T Y 1 115, 432
EEYRUE L T = 1 66, 508 | &2 RiUAR A 130 m2
TAT 7V MEREE R EHEERR)E b e m ;
TE LB T =Y 1 48,924 | BoEM 6 m3
TAT7IV NS
RISy 6 m3
TA77 bk (2. 35t/m3) ;
A Y 1 1, 149, 463
fghi%E T Y 1 26, 433
Ay M Y 1 518, 950
FEELRhHE T = 1 12, 180
B EHT = 1 591, 900
[ERANE Xy = 1 8,141, 872
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R PERE
THEL | A6 FEBEE NG RAME T
THEXSy - THE - FE5 H7 & & # i Gl 2 N
iR # 2V 1 3, 059, 000
e Tre: X 1 182, 000
EsZREgiis ¢ 2V 1 50,000 |3 H& L SEp SR EY 1 ey
BUGBREIUEL (REH L) 2V 1 132, 000
sty (R L) 2V 1 2, 877, 000
ol T 2V 1 11, 200, 872
e R E20 1 8, 446, 000
T AT 2V 1 19, 646, 872
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FEAENGRE
TH4 | 06 4R SEUE NGRS T3
TEHX4y « Tfd - FER B Az £ & F #m il N BN
BRI e T H = 5, 230, 025
Ak T = 6, 057
TAT 7V M T = 6,057 |FKJE (FEih) 3 m2
AR A2y (13) #H%E/E 30mm 1. 4mAi
(184 v SEXf: 0 JE50mmbl )
YRR T Y 1, 865, 000
HiRE S & T = 1,865,000 |25 8 {5 T
A JERVR VAR 0. 002 m3
WA IR T Y 2,817, 520
HEAKftiax T Y 466, 000 | HEFRHEKHE 4 pre
IEARM R E T Y 2,351,520 |1kAHF 24 m
1 5 i 24 m
HGBaE T Y 102, 981
GG BEE T Y 28,629 | FEHIFHEE 2 m2
LRESVY (77 FAMILER)
T 2 m2
HRE 1)y~ A (Ug) A7 V- BEEmEL 10
& 2 m2
SRR MELR ¥V Rk Q) 27" V- &
L 18] ;
FRE 2 m2
FHERITE 5> |EIEEEH 27" V- 8 LA
o1E
k% 2 m2
FHERITE 5 > BEHIREE 277 V- M BRI
1] ;
BUEBEET = 74,352 | T& 6 m2
IAba—b Zebban ¥yestis kL () @t 1]
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s foAs =
FEAENGRE
TH4 | 06 4R SEUE NGRS T3
TEHX4y « Tfd - FER B Az W B & #A i il A R
T 6 m2
YN i 7 (i =y S A A TET bR == DI st T g
1Al
FRE 6 m2
SoRBIREEH WE BRI 1
k% 6 m2
SoFBEEEL W BIERE 1m ;
HEYE T Y 1 6, 987
EERUE L T = 1 6,987 | EHEERRI A 3 m2
TAT 7V MEREE R EHEERR)E 3 cm ;
A Y 1 431, 480
Ay M Y 1 92, 240
FEGLRhHE T = 1 26, 140
AEEH L Y 1 313, 100
[ERAE Xy = 1 5, 230, 025
HiE 2 1 1, 667, 000
HiE R = 1 75, 000
BGRESCGES (5 1) = 1 75, 000
B (FEHL) = 1 1, 592, 000
T = 1 6, 897, 025
Bl gy 2 1 4,739, 000

- 11 - E bzl P E IR




LRSI E D EF B FTE N

oY ol SN
FEAENGRE
TH4 | 06 4R SEUE NGRS T3
THX 4y - THE - flR B Az ¥ B & HH il 5] A R
TR 2 1 11, 636, 025
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